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Kodak ehrt 52 Druckereien aus aller Welt für 
Spitzenleistungen in nachhaltigem Drucken 

 

Rochester, NY, 10. Februar 2020 – Kodak, ein weltweit führendes Unternehmen in der 

Entwicklung nachhaltiger Drucklösungen, hat den SONORA Plate Green Leaf Award 2019 an 

52 Druckereien aus der ganzen Welt und damit an so viele Preisträger wie nie verliehen. Das 

Programm, das mittlerweile im siebten Jahr läuft, würdigt Druckereien, die bei der Einführung 

nachhaltiger Praktiken, welche der Umwelt sowie den Unternehmen selbst und ihren Kunden 

zugutekommen, eine führende Rolle spielen. 

Seit dem Start des SONORA Plate Green Leaf Award Programms im Jahr 2013 hat die Zahl 

der Bewerbungen im Zuge der Verbreitung nachhaltiger Lösungen in der Branche beständig 

zugenommen. Kodak freut sich, bekannt zu geben, dass bei den SONORA Plate Green Leaf 

Awards 2019 mehr als nur ein Gewinner pro Region ausgezeichnet wurde. Dies spiegelt die 

gewachsene geografische Vielfalt bei den Anwendungen wider. 

Zusätzlich zur Integration prozessfreier KODAK SONORA Platten in die eigene Produktion 

investiert jede der 52 prämierten Druckereien nachweislich laufend in eine nachhaltige 

Unternehmensführung. Die Gewinner wurden von Kodak‘s Gesundheits-, Sicherheits- und 

Umweltteam anhand einer Reihe von Kriterien ermittelt. Folgende Druckereien waren in den 

jeweiligen Regionen am erfolgreichsten und erhielten eine besondere Anerkennung:  Advance 

Press (Australien); Drukkerij de Bij (Niederlande); Gemini Print (Vereinigtes Königreich); Zühal 



Ofset (Türkei); Cartocor (Argentinien); Primex Printers (Philippinen), Tweddle Group (USA).  Eine 

vollständige Liste der Preisträger gibt es auf der Website von Kodak. 

„Die beim diesjährigen SONORA Plate Green Leaf Award ausgezeichneten Unternehmen 

stehen beispielhaft für das enorme Engagement, das erforderlich ist, um einen Hochleistungs-

Druckbetrieb zu führen“, sagte Robert Price, General Manager für das Plattengeschäft bei der 

Eastman Kodak Company. „In einer von zunehmendem Wettbewerb und Komplexität 

gekennzeichneten Industrie machen sich immer mehr Druckereien nachhaltige 

Geschäftsprozesse zu eigen. Sie haben verstanden, dass dies einen sehr positiven Einfluss auf 

ihr Unternehmen haben kann, von verbesserter Effizienz in ihren Druckproduktionsabläufen bis 

hin zu einer erhöhten Rentabilität ihres gesamten Unternehmens.“ 

Heute vertrauen mehr als 4.000 Druckereien jeder Größe auf Kodak, um sämtliche Vorteile 

prozessfreier Platten auszuschöpfen. Druckereien vollziehen den reibungslosen Übergang zu 

prozessfreien KODAK SONORA Platten, weil sie eine hohe Auflagenbeständigkeit, schnelle 

Bebilderung, hervorragende Auflösungseigenschaften, UV-Fähigkeit sowie eine ausgezeichnete 

Produktivität bieten und gleichzeitig für Kosteneinsparungen und eine gesteigerte Rentabilität 

sorgen. Da der Wechsel zu prozessfreien KODAK SONORA Platten mit rasanter Geschwindigkeit 

weitergeht, ist mittlerweile eine von drei Platten, die Kodak verkauft, eine prozessfreie. Es wird 

erwartet, dass dieser Trend weiter zunimmt. 
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Kodak und SONORA sind Marken der Eastman Kodak Company. 

 

 
Über Kodak 
Kodak ist ein Technologieunternehmen, das sich auf den Imaging-Bereich konzentriert. Wir bieten – direkt und 

über Partnerschaften mit anderen innovativen Unternehmen – Hardware, Software, Verbrauchsmaterialien und 

Services für Kunden in den Märkten und Bereichen grafische Industrie, Akzidenz-, Verlags- und Verpackungsdruck, 

Kinofilm und kommerzielle Filme sowie Verbraucherprodukte. Mit seiner erstklassigen F&E-Kompetenz, seinem 

innovativen Lösungsportfolio und seiner vertrauenswürdigen Marke hilft Kodak Kunden auf der ganzen Welt, ein 

nachhaltiges geschäftliches Wachstum zu erzielen und ihr Leben zu genießen. Um weitere Informationen über 

Kodak zu erhalten, besuchen Sie uns unter Kodak.com und treten Sie mit uns auf Twitter @KodakPrint und 

LinkedIn unter Kodak Print in Kontakt. 


